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tain, Jollet välitä enää minusta. Tah 
don aatoista selvän: Joko, tahi. Sn 
Uädo väkisin sinua kanssani nalmi- 
gjin. Sano heti, väiitätkö minusta

1 vai et-”
Marcsa oli vaiti. Bojdaun kaavois­

sa oli jotain vaikuttavaa. Hänen al- 
[ 00a silmänsä nähdessään tunsi väris- 
I tyk-- > au »ydänjuuriaan myöten. 
I Marcsa painot katseensa alas ja sa­
no: änkyttäen:
•Mutta ¡nullahan ei ole vielä mi- 

| Uan toimeentuloa. Miten voimme 
Be perustaa talouden? Sinun pitäisi 
ensin kääntyä herran puoleen saa- 

Idaksesi tietää.... "
Johan Bojdau tunsi punaisten llek- 

k ;en v Jäätävän silmissään. Herra! 
Mitä sanoi hän herrasta! Hän tart­
tui .Marcsan ranteeseen ja hänen sor-
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mensa painuivat siihen niin syvään 
että tyttö voihki kivusta.

“Herra, huusi Bojdau. Mitä her­
ralla on tekemistä meidän keskisissä 
asioissa. Väiitätkö minusta valko 
et? Tahdon vain yhden vastauksen. 
Herralla el ole mitään tekemistä a- 
sloissa, jotka koskevat meitä kah­
ta!”

Marcsa oli äkkiä ojentautunut suo­
raksi, saanut entisen varmuutensa, 
puna oli valahtanut hänen poskilleen 
Ja ylpeys säkenöltsl hänen silmis­
sään. Hänellä oli tuo ylväs Ilme, 
Jonka Bojdau niin hyvin tunsi: taap- 
päln heittäytynyt pää Ja uhmaava 
katse. Bojdau huomasi tämän muu­
toksen Ja näki hänen katsovan Jota­
kin henkilöä, Joka kulki hänen U k­
seen. Bojdau päästi Marcsan ran 
teen ja kääntyi äkkiä. Sitä hän oli 
ajatellutkin. Linnanherra, tullen teh- 
Ualta isä Toehin, metsänhoitajan 
seurassa lähestyi heitä. Kuin kissa 
pujahti Marcsa hänen luokseen ja 
suuteli hänen käsiään.

Bojdau /näki heidän kolmisin tule­
van hänen luokseen. Hän painoi 
päänsä alas kuin pässi, joka valmis­
tautuu hyökkäykseen. Hän tunsi si- 
sässään kasvavan kylmän päättävän 
tunteen, kaamean rauhallisuuden, 
jommoiBta hän oli ennen tuntenut 
Juoksuhaudoissa hyökkäykseen soitet­
taessa.

Linnanherran käsi laskeutui hänen

olalleen Ja hän peräytyi askeleen 
taappäln.

Mutta mitä linnanherra puhuikaan 
hänelle? Hän puhuu uskollisuudesta 
Ja Isänmaasta, jonninjoutavista asi 
olsta, joilla el ole mitään arvoa 
Marcsan rinnalla__

Bojdau ei liikahtanut. Kuin sade­
pisarat putoilivat sanat hänen pääl­
leen. Hän ei välittänyt mitään siltä 
mitä linnanherra puhui hänelle. Hä­
nen katseensa harhaili rauhattomana 
linnanherrasta Marcsaan ja tästä 
metsänhoitajaan Ja äkkiä osui hänen 
silmänsä kiiltävään esineeseen, joka 
oli metsänhoitajan metsästyspuukon 
nikkelöity kahva, johon heijastui au­
ringonvalo.

Dr. Toivo Johnson
palveltuaan Y hdysvaltain  m eriväes- 
m hammaslääkärinä on  nyt tavat­
tavissa:

Room 405 Morgan Bldg. 
PORTLAND, OREGON
T u n n i t :  9 — 12, 1— 4 :3 0  ja so­

pim uksen m ukaan.
Puhelin: Main 8 3 3 8 .

Seattle
LAXKXRIITA

P A R A N T U K A A  
luonnon avulla

Kiinalaiset lnonnQn-kasvl» 
kotlparannns keinot p» 
rantavat onnistuneesti rea 
matlsmla, munuais-, vat 
sa-, veri- ja rakkotauteja 
heikkoutta, naisten tautejr 
ja monia multa miesten Ja 
naisten tauteja.

M. HEE WO CHINESE MEDICINÄ 
COMPANY

208 James St.., Seattle, Washingto» 
Perustettu vuonna 1903.

JOHN TURNER Suomalainen Räätäli
Miehille ja naisille. Vaat­
teet puhdistetaan ja prässä­
tään. 109— I2th St., lä

Phone: Broadway 990.
FORI LAND,_______OREGON, hellä Washington street’iâ.

STUDIO DE LUXE
on muutettu Raymondiin entiseen LiddeVin paikkaan 
Toiselle kadulle. Siis kansalaiset jotka olette aikoneet 
IKI ISTUTTAA itsenne herran vuonna 1920, olisi 
hauskaa tavata teidät uudessa paikassa ja valmistaa 
teidän valokuvanne. —  Toveruudella:

Raymond,
E L I  A S  S A A R I

Wash.
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BOSTON DENTISTS
—  V astapäätä H ayes & H ayes  

A berdeen , W ash.

Kivuton Hammaslääkäri

(A lexanderin vaatekaupan päällä. 
Pankkia.

On y leensä  tunnettua että m e­
nettelytapam m e ovat eh d otto ­
masti käytännöllisiä  yh tä  hyvin  
kuin ne ovat kivuttom iakin. 
O lette usein kuu lleet k ivutto­
masta ham m asten korjauksesta _  
ja niin m onta ihm istä on juuri 
täten johdettu  harhaan että he j; 
tuskin enää uskovat sellaista o- 
levan olem assakaan. Jos o lette  
herm ostunut ja uskotte että ette  
voi kärsiä niitä tuskia niin tu l­
kaa silloin  suoraan meidän  
konttoriim m e, ette  tule ereh ty ­
mään.

Menetetyt hampaat.
Jos o lette  m enettäneet ham ­

paitanne, niin teidän tulisi k ii­
reim m iten saada uudet niiden  
tilalle. l e  ette  voittaisi k ilpa­
juoksussa jos toinen jalka olisi 
poissa. M yöskään te ette voi 
täydellisesti syödä aterioita jos  
on puutteelliset ham paat.

SILAUS JA LIITETYÖ (Crowns and Bridges)
Inkaamme kaiken työm m e kirjallisesti. —  Tässä konttorissa  

kaikki silaus- ja liitetyö tehdään pysyväistä. Meillä on erik oisk oneis­
ta jolla teem m e korjaustyöm m e ja ham paanne tu levat aivan yhtä  
hyviksi kuin ennenkin . —  N euvottelu  ja tarkastus vapaasti. —  H in­
nat mitä kohtuullisim m at. DR. DORFNER
Minun m enettelytapani on nyt sama kuin se oli vuosia sitten että  

ä».-..-. Innan parhaim m an palveluksen hintoja huom ioon ottam atta.

t i : : t • ! JT*"

•>' 
»<•

*,-r
t*»

./«.
 

- 
rt,. 

,«/-
- 

.

Se on kuin pistin, ajatteli Bojdau. 
ja hän halusi yhtäkkiä vetää aseen 
tupestaan upottaakseen sen kahvaan­
sa myöten uskottoman Marcsan ruu­
miiseen. Mutta Marcsan pyöreät Ja 
hänen helakanpunainen kohohameen- 
sa pan* hänet epäröimään. Eihän 
hän ollut sotinut naisia vastaan. Hän 
ei osannut oikein kuvailla mielessään 
millaista olisi upottaa pistin naisen 
ruumiiseen. Hänen katseensa kään­
tyi linnanherraan ja hän huomasi 
suututtaneensa häntä itsepäisellä ja 
uhmaavalla vaitiolollaan. Katsoen 
saan häntä muistui hänen mieleensä 
muuan kookas venäläinen sotilas 
Jonka hän oli tappanut eräässä ryn­
näkössä. Hänen hampaansa irvistä­
vät samoinkuin tuon venäläisenkin, 
ajatteli hän. Hän kuvitteli mieles­
sään, kuinka hänen piirteensä äkkiä 
venyisivät ja kuinka hänen silmiinsä 
tulisi hämmästynyt ja mykän kysyvä 
ilme aivan kuin tuolla venäläisellä, 
Jonka hän oli surmannut. Mutta ei­
kö hän puhu koko ajan Marcsasta? 
Mitä hänellä on -tekemistä Marcsan 
kanssa?

Äkkiä suoristautui hän pystyyn. 
„“Asiani Marcsan kanssa järjestän 
minä kyllä hyvin aivan yksin, herra 
paroonl. Ne koskevat vain minua 
ja häntä”, sanoi hän käheällä äänel­
lä kiinnittäen katseensa linnanher­
raan.

Paroonin viikset olivat vielä kuten 
ennenkin taivutetut ylöspäin ja lat 
voista käherretyt. Miten olikaan 
kyttyräselkä sanonut? “Toiset me­
nevät teurastettaviksi ja toiset.... ”
Tuo sosialisti ei ollut lopulta puhu­
nutkaan varsin tyhmästi. —

Parooni kiivastui. Bojdau ei kiin- 
■ ittänyt huomiota hänen kiukunpur 
kauksiinsa ja katseli herkeämättä, 
kuin lumottu, metsästyspuukon kiil­
tävää kahvaa. Vasta kuultuaan u- 
seamman kerran Marcsan nimeä mai 
nittavan kiintyi hänen huomionsa pa 
roonin puheeseen. „

“Marcsa on nyt minun palvelukses 
sani”, puhui parooni. “Sinä tiedät, 
Bojdau, että voit luottaa minuun. 
Saat hoitaa hevosia, jos tahdot. Mut­
ta Marcsaa ei saa kiusata. En voi 
sietää riitaa. Jos hän tahtoo mennä 
kanssasi naimisiin, niin en vastusta 
sitä, mutta jollei hän tahdo, niin jä­
tä hänet rauhaan. Jos vielä kerran 
kuulen, että olet pidellyt häntä pa­
hoin. niin piru sinut perii! Ymmär­
rätkö?”

"Piruko perii? Herra parooni toi­
vottaa minut hiiteen, mutta voitto 
itse mennä sinne. Minä tiedän mil­
tä tuntuu olla siellä. Minä olen 
maannut kuusi kuukautta helvetissä. 
Herra parooni näkee kyllä kasvois­
tani, että minä tulen sieltä. Olla 
täällä jalomielisiä, täyttää laskujaan 
kullalla ja lähettää toiset teurastetta­
viksi, on hyvin helppoa ja mukavaa. 
Joka piileksii väijyen kotonaan, sen 
ei pitäisi toivottaa hiiteen niitä, jot­
ka hänen tähtensä ovat kärsineet 
helvetin tuskat.... ”

Hän oli siinä määrin suuttumuksen 
vallassa, että hän puhui kuin pieni 
kyttyräselkäinen sosialisti, eikä hän 
enää arkaillut sanoa mitä ajatteli. 
Hän seisoi siinä kuin villipeto lihak­
set jännittyneinä valmiina hyökkäyk­
seen. ,

Hän näki paroonin syöksyvän hä­
nen luokseen raivon rumentamin piir­
tein. Hän näki paroonin ratsupiiskan 
halkovan ilmaa, lähestyvän hänen 
.ruumistaan, mutta hän ei tuntenut 
enää selkään osunutta iskua.

Silmänräpäyksessä oli hän vetänyt 
metsästyspuukon tupesta ja upotta­
nut sen paroonin kupeeseen, kohot­
tamatta käsivarttaan iskiessään, sil­
lä läsnäolijat olisivat silloin voineet 
pidättää sen liikkeen. Ei. hän teki 
sen aivan hiljaa, melkein huomaa­

te

BiRahaa Lähetetään Suomeen
Me tämän kautta haluamme ilmottaa liiketuttavillemme ja ystävillemme, että me nyt taas- 
KRi valitamme, kuten ennenkin, rahalähetyksia Suomeen postin tai sahkösanom. välityksellä

KURSSI ON

Smk. 22.00 Dollarista
NIELSEN & LUNDBECK
Vanhin ja Suurin Suomalainen Pankkiiriliike Amerikassa 

24 STATE ST., NEW YORK, N. Y.
I

matta, kuten häntä oli opetettu teke­
mään rintamalla. Metsäetyspuukko 
ei ollut huonompi kuin hänen pisti 
mensäkään, se painui helposti ruu 
miiseen.....

Ja sitten tapahtui kuten tavallises­
ti. Johan Bojdau näki paroonin vi­
han turvottamien kasvojen käyvän 
sileiksi. Hän näki hänen silmänsä 
laajenevan, hän huomasi tuon häm­
mästyneen ilmeen, Jonka hän oli huo­
mannut niin usein venäläisillä soti­
lailla, Joita hän oli tappanut. Hän 
näki tuon silmien mykän kysyvän 
ilmeen, joka näytti sanovan “Mitä 
oletkaan tehnyt?”

Mutta paroonin ruumiin eteenpäin 
kaatumista hän ei nähnyt, sillä mu­
sertava isku oli sattunut häneen it­
seensä takaapäin, aivankuin huumaa- 
van raskas vesipatsas olisi suunnat­
tomasta korkeudesta pudonnut hä­
nen päälleen. Hetkisen ajan näki 
hän vielä Marcsan kuin tulikehän 
ympäröimänä, sitten kaatui hän ha 
lastuin kalloin maassa makaavan 
herransa vielä vavahtelevan ruumiin 
päälle.

Unkarin ja Itävallan 
välit käyvät kireiksi

WIENI, kesäk. 10 p. — Itävallan 
hallitus on vaatinut Unkarilta pikais­
ta selitystä sen monarkistisen sala­
liiton suhteen, joka on ollut toimin 
nassa Itävallan Itäisellä rajalla Un­
karin puolella. Salaliittoa pidetään 
vakavimpana mitä vielä tähän asti 
on viranomaisten tietoon tullut.

Kansleri Renner on käskenyt pu­
heilleen Unkarin lähettilään ja se­
littänyt hänelle, että Itävallan vi­
ranomaiset ovat päässeet perille sa­
laliitosta, jonka toimesta on järjes­
tetty toista tuhatta Unkarin entistä 
upseeria, joiden tarkotuksena on ol­
lut marssia rajan yli Itävallan puo­
lelle, ottaa käsiinsä eteläinen rauta­
tie ja perustaa monarkistinen hal­
litus. Kymmenen miljoonaa kruunua 
on jo käytetty mainittuun tarkotuk- 
seen.

Unkarin hallituksen vastausta odo­
tetaan suurella mielenkiinnolla, kos» 
ka salaliiton käsitetään uhkaavan 
näiden maiden rauhallisia suhteita 
aikana, jolloin Itävallan sisäinen val­
tiollinen tilanne on muutenkin san­
gen kriitillinen.

LISÄÄ P A R A S IIT T E J A  S V E IT S IIN .
GENJVE, Sveitsi, kesäk. 11 p. — 

Kenttämarsalkka von Kluck, joka 
toimi Saksan armeijan oikean siiven 
yiikomentajana sen edetessä kohti 
Pariisia, 1914, on perheineen v saa­
punut Aaruun, joka on 41 englannin- 
peninkulmaa koilliseen liemistä. Hän 
sanoi tilanteen Saksassa olevan sel­
laisen, että siellä on mahdoton elää 
ja sanoi aikovansa ostaa Sveitsistä 
itselleen linnan, jossa tulee asumaan.

H, SALOMAA
Räätäli Naislll« ja -Miehille

Uudet kankaat saapuneet. Työ Ja 
sopivaisuus taataan. Hinnat koh­
tuulliset. — 545 No. Tower Ave.
CENTRALIA, WASH.

4-i' i ’l l  1 I l t - P I  t i l l i  * 1 1 1 I I H I I

RÄÄTÄLI I. HIIBACKA 
valmistaa naisten Ja miesten vaattel 
ta kohtuuhinnoilla. Vanhat myös sl 
litetään.

110 K. Street 
ROCK SPRINGS, WYOMING
4-111 1 I H - I- l- l  l l l-M  n i l  i-i- l l i l

URHO JOHNSON
Ilwaco, Wash.

Käsittelee ensiluokan 
ru o k a ta v a ra a  koh­
tuullisilla hinnoilla.

ED. NELSONIN 
PALLOHAALI

ILWACÛSSA on paras paikka ku­
luttaa joutoaikansa.

MYYTÄVÄNÄ

PAIKKAKUNTIEN PIKKUILMOTUKSIA
ILMOTJJ8HINNAT: — Kerran Julaistuna 2 senttiä sana. Alin hinta 
2io kerta. — llmotus pannaan • kertaa lehteen jos i  kerrasta mak­
setaan. — Palstatnnma maksaa K) senttiä kerta Ja pannaan lehteen 
I kertaa Joe f  kerrasta maksetaan. — Seisovat llmotoksat on 11.»» 
rivi kuukaudelta »li $6.00 kuukausi tanmalta.

Von Kluck on yksi niistä saksa­
laisista sotapäälliköistä, joiden luo­
vuttamista kuulusteltavaksi entente 
on vaatinut. Hänen syytetään mur­
hanneen panttivankeja Senlisissä ja 
panneen toimeen verilöylyn Aersho- 
tissa.

SLOOP1N Varietykauppa, 575 ComT. 

PARTUREITA

— ■ - - IL

IÄT YHDYSVALLOISSA:
$5.50. . Kuusi kuukautta 5.00 
$1.60 Yksi kuukausi . . . . 6 0  
Suomeen ja ulkomaille:
$8.50 Kuusi kuukautta 4.50
LATES ia <ha United State«:
$5.50 Six Months___ $5.00
$1.60 One Month. . . . . . . 6 0
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AVILA, Espanja, kes&k. U p . — 
Täällä iski salama eilen erääseen 
kirkkoon sillä seurauksella, että kuu­
si henkilöä, niiden Joukossa ollen 
kaupungin pormestari, sai surmansa.

Uudista tilauksesi ajoissa !

Enoch E. Mathison, lakimies, kuona
30 5  Spexarth JSIdg., Attoria, Ore-

A ST O R IA  FINNISH SOC. CLUBIN 
kauppa m yy kaikkea m iesten vaa­

tetusalaan kuuluvaa tavaraa. Kala- 
m iehille A IN A  V A LITTU  V A R A ST O .
Poikaset saavat m yös aluavaatteensa  
ja jalkineensa. Naiset kengitetään, 
tyttölapset m yös saavat Valkoset k en ­
känsä. Ynnä muuta rihkam atavaraa  
aina saatavissa. Tulkaa, yh teishyöty  
•en  vaatii. 2 64  T aylor A ve., U nion- 
town.

RAVINTOLOITA
VICT0R80NIN RAVINTOLA Union 

town Issa on para« ruokapalkka. 
AUTOMOBIILIA VUOKRATTAVANA
C H A S. LAURU, A juriliike. Puhelin

514 , A suntoon  772-J.

SAUNOJA

Suom essa korkeam m an tutkinnon  
suorittanut

Hieroja ja Sairasvoimistelija
ALBERT POHJANTÄHTI 

ottaa vastaan sairaita 272  D uane St.,
6 ja 7 kadun välillä, A storia. P u ­
telin 1089. —  M yöskin

S A U N A
yleisön  käytettävänä tiistaina, . kesk i­
viikkona, perjantaina ja lauantaina, 
cello I— I 1 j. p. p.

HIERONTAA
antaa W m. Cosm an, 104 A stor St.

PALLOHAALIA

KLUBIN PA LLO H U O N E, haalin alt. 
kerrassa; virvokkeita, tupakkaa j;

hyvät pallopöydät. Siellä tavataan '!

AIKANNE kuluu hauskimmln kun tr. 
lette Columbia Pool Haallln. Tu’

kaa katsomaan.

CHA9. WIRK KALAN Parturiliike.
289 W. Bond.

AJATTAKAA PARTANNE Ja leik­
kauttakaa hiuksenne Huttusen A 

Kähkösen «apass^ Uniontownlsan

NAIS-PARTURIT
66J/2 Colum bia A ve.

UNION TYÖ JA UNIO N HINNAT.

LÄÄKÄREITÄ

LAGUS, suom alainen lää­
n i  1 r * ’  Scandinavian American Bank 
Bldg. Tunnit: 10— 12 ap., 2— 4 ja
7.7“ ®a ‘P‘ T el”  k o t iin  5 4 9 . Kontto- 
rnn 8 2 9 .

DR. JAY T. BANGS
L ääkkeetön Therapia (h o ito )  kroo- 
nilliseile um pi-, vatsa-, m unuaistau­
deille sekä reum atism ille. —  Puhelin  
1225. —  54 0  C om m ercial S treet.

MYYTÄVÄNÄ

KUN TARVITSETTE — huonekaluja. 
, uunia, astioita, erittäinkin sellaisia, 
jotka ovat sopivia ruokataloihin, niin  
m uistakaa käydä tarkastelem assa m ei­
dän m onipuolista varastoam m e. __
FINNISH M ERCANTILE CO.

KALASTAJAT. Meillä on tunnettu­
ja McMahon uistimia, ja muita ka­

lastusvälineitä. Alfred Puustl & Co. 
264 Taylor St.-■ ■ - 

RÄÄTÄLEITÄ

LAINE & HEIMO, räätälit. 122— lö  
katu. Puhelin  1048.

AUG. SALA, Räätäli, 243% 
Taylor St.

JOHN MÄKI, RÄÄTÄLI U niontow - 
nissa, valm istaa pukuja naisille ja 

m iehille. V aatteita puhdistetaan ja
prässätään. 2 24  T aylor A ve.

WEST END Billiard Parlo» 
227 Taylor Ave. Tulkaa kuluttamaa* 
joutoaikanne meille.
T U PA K A N  PO L TT A JA T  ja palloa 

pelaajat tietävät että liike runns*
edelleen  vanhassa kulm assa.

THE MINT, 2 50  T aylor ave. —  Pal 
lo huone. Tupakkaa ja virvokkeita

HARRIS & SAUSO
A janm ukaisin  virvoke juom a-m yym älä  
U ppertow nissa. P allohaali: 5 pöytää. 
Tupakkaa, y. m. 1355 Franklin A ve.

RUOKATAVARAA
TAYLOR GROCERY CO. m yy kai 

kenlaista ruokatavaraa päivän hai-
vim piin hintoihin. V arastom m e on 
ehdottom asti tuoretta. Tuom m e ti­
lauksenne kotiinne vapaasti. __  253
T aylor A ve. Puhelin  1090.

GUNNARY & CO., käteiskauppa, en 
tisessä Hellbergin apteekkiraken 

nuksessa, sosittelee yleisölle uutta 
varastoa a n ensjluokan ruokatavaraa
Palvelemme teitä parhaan kykymme 
mukaan. Käykää katsomassa. Pu 
helin 5S1. Uniontown.
FINNISH MEAT MARKET, Union

towniasa. on paras palkka ostaa li 
haa Astoriassa. Koettakaa.

! TUOREITA suomalaisia leivoksia ot 
aina saatavana Home Baking Co

Koettakaa meidän tuotteita, 
i 1309 Franklin A ve. Puhelin 1045.

P U I T A
SUURIM PIA KUORMIA halvim m ille 

hinnoilla saatte m eiltä. —  Puhelin
4 6 6 . —  Seaborg Transfer Co.

J

40 eekkeriä maata 12 mailia W ood- 
landista. W ash., 12 eekkeriä v ilje­
lyksellä. 20  kantavaa hedelm äpuuta, 
3-huoneinen asuinrakennus, paana 
4 0 x 5 0 , hyvä lähde. Koi me lehm ää, 
2 hevosta, 3 sikaa, 30 kanaa, aura, 
diski, uusi konesaha, separaattori, 3 
kärryä sekä paljon mutta pienem piä  
työkaluja. Kaikki huonekalut paitsi 
neulom akonetta. —  Maa sijaitsee kul- 
kukuntoisten teiden varrella. H inta  
$ 2 ,5 0 0 . (1 9 )

W. L. STRONG,
W oodland, W ash.

HIGHW AY EXPRESS-1Ä ajetaan aina 
K nappaan asti sekä puita ja  kolia 

kaupungissa. —  Frank Johnson, 69
W. Bond St. Puhelin 666-J.

PU ITA  —— H yviä "förisläpiä’’ ja 
kuivia laudanpaloja k u o rm itu in ___

A ntakaa tilauksenne Pete A latalolle, 
U i puhelin '  1 I 73.

VALOKUVAAJIA
MODERN PH O TO  STUDIO , 52 3 

C om m ercial St. Tel. 1093. V a l­
mistaa hyviä kuvia.

KONEPAJOJA

A Y r ° ,J?,N K O RJAUSTA —  tehd ä!»  
huolellisesti ja nopeasti. —  Sand

vik G arage, 233 Taylor St. —  Mit 
chell autorenkaita m yydään.

KAIKKEA sähköä!,iän kuuluvaa ty ö ­
tä tehdään halvalla ja huolellisesti.

W estersund ja G ustafson, —  213  W. 
Bond St.

SEPÄN Ja konetyötä tehdään hae 
lellisesti. Pistin rautoja Ja bai» 

k ette ja aina varastossa. Kaasoko 
neita porataan ja hiotaan. — Westers
Welding & Machine Works, 453 Tay 
lor Ave. Puhelin 327, Astoria, Ora 
Kunnallislalturin kohdalla.

KULUTTAJAT!
K annattakaa omaa liikettänne. 

Me m yym m e pasteroitua, pasteroi- 
m atonta ja erikoism aitoa, kermaa 
ja vispikerm aa.

Consumers Co-operative 
Association

2 7 4  C om m ercial St.
( 6  & 7 katujen  välissä)

HAUTAPATSAITA
Tehkää tilauksenne tehtaastam m e, 
niin säästätte itsellenne välittäjien  
palkkion. Ensiluokan työ. H in ­
nat kohtuulliset.

ASTORIA GRANITE WORKS 
424 Taylor Ave. — Astoria, Ore. 
Puhelin 872. Omistajat:
THOMPSON & PELTO

rÄT OLE 
M I T Ä Ä N

OPPINEET

UISTINPAATTl
MYYTÄVÄNÄ

O len lopettanut kalastuksen ja  
m yyn halvalla 40  jalkaa pitkän uis- 
tinpaattini. varustettu 14 hevosvoi- 
maiaeila koneella , sähkövalolla, säkä 
m uuten kaikin puolin  hyvin  varus- 
tetfu. Paatti on arvoltaan $ 3 ,0 0 0 .  
Myyn nyt $ 1.0 0 0 . —  O m isU ja :

JOHN CUNNAR1,
MT. SOLO. WASH.

H uom atkaa! —  Paatti on nyt m uu­
tamana päivänä nähtävänä Elm oren  
kannuttimon luona.

REUMATISMI
Kivut Jaloissa ja käsien nivelissä «rkä yli­
malkaan koko ruumiissa, ovat kaikki reu­
matismin tuntomerkkejä. —  Tämä tauti on 
yleinen kansalaistemme keskuudessa täällä 
Johtuen ilmaMOÄUhteista y. m.

Kun kipu kaivaa lihaksia ja muuttuu toi­
sesta ruumiin osasta toiseen kutsuissa »itä 
kuume-reumatismiksi. Kun taas kolotus 
«imenee jäsenissä kutsutaan sitä kroonllll- 
•£?\#iL-r2,’In>?t’smlk*l. 1® kun tuntuu kovaa 
kiristäviä kipua Ja Jalat ajettuvat on se 
lelniä eh n. k. kihtiä.

Lukekaa mitä tämä mies sanoo:
Petro! t, Minn.

. Arvoisat Herrat: Kiitos kirjoMtinn». Xrt 
mainitsen että olen »anotit n* lääkkeet Ja mrd» 
aaottinnt ne teidän »#5nfcBJenne mukaan. Nyt 
saan lanaa» teille tuhannet kiitokset teidän erin­
omaisesta lääkkeestänne, «efcl r« helllsj-rd-stinne. 
Lääkkeet olt niin hyvät Jotta ei voi rahalla to- 
»••vipäa saada, niinä olen nyt aivan terve mies.

Piirsi kunnioituksena, Yletor Mäki. 
Erfkofslläke \o . 450 on erinomainen Rä-

fce yl.ämaimttufhin kipuihin. Kuukauden 
hoitoon kuuluu suuri pullo lääkettä, ra-ia
__Iääkemiariv» X». 430. lähetetään
postias.: Shetyskulut suoritettuna,

—Ligneilln Apteekki on suurin— 
•—Saeta. Apteekki IhdysvaUchua—

S. A  USNHX 0 0 ,  Supwlw, w a

PARASTA LIHAA
K äsittelem m e kaikkea ensiluok- 

i > Ha lnltkecseen kuuluvaa  
tavaraa. Farm areilta suoraan os­
tam m e sikoja, lehm iä, vasikoita, 

/ •  “ *• j0 «*** m aksam m e
päivän korkeim m an hinnan.

254  T aylor A ve., A storia. O re, 
Puhelin 499 .

Astoria Meaf Market

W EST END BILLIARD PARL 

Puhelin 1056-

Service Express
EXPRESSIÄ JA BAGGAGE 

KOLIA. PUITA ja LAUDANAJ

Huolellinen palvelus pienii!« 
suurille ajoille.

H uonekalujen  m uutto erik  
alam m e.

ipers aikoo nyt tyrkyttää 
F. L:n virallisen kan-

atuksen demokrateille

»ntreal. 11 p. kesäk.’— A-
:an Federation of Labor lii- 
masiinan j*ohtoiniehet ryh- 
t tänään valmisteluihin kau- 
seen järjestönsä demokraa- 
lueelle, koska republikaa- 
konventsioni ei kallistanut 
ansa Gotnpersin vaatimat­
ta vaatimuksilta. Katkeria 
npurkauksia laskettiin ¡1- 
i republikaanien menette- 
ohdosta, sillä tuntui kuin 
at republikaanit antaneet 
isen korvapuustin järjesty- 
) tv väestöille. Republikaa- 
lueen ohjelmassa suositel- 
kättäntöön juuri niitä orja- 
ksia, joita Gompers mie­
li kävi vastustamassa, 
nventsionissa on yhä ää- 
iäftimin alettu puhua itse- 
1 työväenpuolueen perusta- 
ta ja varsinkin Tyynenme- 
annikon edustajat ovat yk- 
lisenä puuhan takana, 
lelainen edustaja, James 
an, on laatinut esityksen 
:ean nimittämisestä otta- 

selvää puolueen perusta- 
ahdollisuuksista. Esitykses- 
iitellään huomenna.
ihoilliset johtomiehet, Gom- 
etupäässä, julistavat, että 

■likaanipuolueen menettely 
ta rahtuakaan muuttamaan 
L. järjestön virallista “hy- 

‘s-kantaa”, vaan se edel- ' 
in julistetaan ainoaksi käy­
miseksi A. F. L. liiton po- 
ksi. Mutta Gompers tulee 
lfian uudet vaatimukset,

hän esittää demokraati- 
een ohjelmaan sisällytettä-

Jos dem<^kraatit vastaati- 
it Gompersin “ohjelma­
an”, lupaa Gompers puo- 
n virallisen kannatuksen 
craateille. Entinen vanha 
»is uusiintuu, vaikka työ- 
)n kuluneen vuoden aikana 
t maistaa demokraatipuo- 

ruoskaa tavalla, jota re- 
jaanit eivät voine parantaa.
rvämies’’-ohjelma saanut 

kolauksen.
i Gompersin ohjelmalla 
lise vihollisia ja palkitse 
ä” ei ole laajempaa kanna- 

järjestyneen työväestön 
lä, ilmenee eilisestä äänes­
sä, kun konventsioni tuel­
la enemmistöllä hylkäsi 
en vakinaisen komitean 
ämisestä ylläpitämään kas- 
yötä Gompersin “hyvä-
•ohjelman hyväksi.
äjän kysymys synnyttää 

taistelun.
itreal, 11 p. kesäk. Ja- 
)uncan, Seattlesta, on esit- 
A. F. L:n konventsionil- 

incn. jossa vaaditaan Ve- 
kauppasulun poistamista, 

Itotasayallan tunnustamis- 
Japanin sotaväen poista-
Siperiasta. Tämän esi- 

i johdosta odotetaan syn- 
ankaran väittelyn kon­

eissa, koska toimeenpane- 
ivosto vastustaa ohjelmaa, 
'enäjän neuvostotasavallal- 
tetaan vähintäkään sympa-

iset Saksan itsenäisten so- 
en voitosta ovat yhä e- 
an lisänneet vanhoillisen 
an huolestumista. He ka­
it vallan hyvin, että jos 
fventsiomssa ryhdytä niin­
iseen rakentavaan työhön, 
i radikaalisuus yhä laajem- 
laa järjestön joukoissa, 
a ottelu syntynee myös 
illisen toimeenpanev. neu-

aikeesta hajottaa teräs- 
komitea.

tinan terroristit 
elottaoat työläisiä
1, Sveitsi, kesäk. 11 p. —
|an vastavallankumouksel- 
taholta ilmotetaan galitsia- 
traina laisten vasta vallan- 
iksellisten telottaneen 83 
pikien lähettiä, ja komi- 
jotka äskettäin vangittiin, 

i tuomittiin kuolemaan ja 
ttiin.


